Kpirijpro AtoAdynong
Tagn: £’
Evotnra: 1n
OVOUQTENWVUHO:

Huepounvia:

1. TpadeToug aplBuougmou xouv:

. 2EE+7ME+S5EX+28X+74 =
. SAE+2EX+6AX+9MX+4 M =
. 2AE+SME+SEX+2MX+6A =

W R R R e e -

. SEX+1M =

. ISMX+9A+SM -

B R R R R R R e e

2. YMOMAOYLOE TO YLVOUEVE [LE TOV TILO EUKOAO TPOMO:
175x 20x50 =175 x (20 %X 50) = coerrrrenem BT e e T
99 x 2x500 =........ . 3 A Risai}l = iunuannsahamen X Suiinensena S ek
244x 200 x50 = ........ 8 RS Xssun)l SN R e R R
250x 4x 1500 = ........ Wilseasasia Ko} = rnssaviasoniin X G saessseie Sraasnvasavaasa

49 x 500 x 200 = ........ U e O T T ma————

3. SupMANPWVW TOV MapaKAaTw mivaka:

n M E

99.000.000

5.009.000

500.000

9.999.999

310.900.000




4. BdAeto ouppolo ¢ avicémtag (>, <) ota Kevd:

. S3L B8,  csieseses 501.788

. 1.001.115 ......... 1.001.215
. 2.065.015 ......... 2.055.015
. 6.562.007 .......... 6.662.007
. 9.117.027 ......... 9.107.127

5.  YrmoAoyilw HE TO VOU KaL OUHTIAN pwVW TLG LOOTNTEC:

. 75.000 . Runssrnsnsaaasisrarnise =100.000

. 2.500.000 SR STy = 2.650.000

. 14.800.000 2\ eRseah B TN ST = 25.000.000

. 5.500.000 = YA PR NSAYO S =4.000.000

. 20.000.000 = daiasessiaRvenceasauinas = 8.500.000
6. Aoknon

Me ta Yndia [0,5,9.4,1]:

a) Ouate 5 oxyrabndroug aptBpovc:

B) Toug napandavw apBuoig Toug Palw and 1o peyaAUTEPO OTO HIKPOTEPO:

7. NpoBAnua

Evag EUTOpPOC QUTOKWVITWY ToUAnoe 10 autokivnta moAuteAsiag adiag 28.685 € 1o
kaBéva kot 20 autokivnta owoyevelaka aflag 13.568 € 1o kubéva. Noca xprporta
eloEnpags oUVOALKQ;

Abon

Andvtnon:



Kpurijplo AgtoAdynang
Tagn:E
EvotnTa: 2n
OVOHOTENWVUHO:

Huepopnvia:

1. No perarpedelg Toug dekadikolic aplBpoug oe dekadika kKAaopara:
0,18= 0,97 = 0,6 =

0,416 = 1,2 = 1,05=

2. No pdAerg ot oeLpa Toug aptBuoUg oo To HIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO:
12,75 S 5,481 7,23 7,25 3,481

3. Na oTpoyyuAOTIOU| OELG TOUC MOPUKATW apLBpoug:
o) ota Séxaa

0,125 1,478 4,968 138,041

B) ota ekaTootd

0,536 12,672 168,450 0,959

y) OTIG povadeg

1,814 9,71 5,280 6,158

Ly



4. Ynoloyi{w oUvropa

x

10

100

1.000

3,154

15,87

0,25

50,491

1,001

5. Nayivouv k@Beta oL noAarmhaciaopoL:

1,6x1,3

6. Naylvouv kaBeta ot Suapéosig:

12:8

2,05x3,14

3:

4

0,62x0,04

48:5

7,64x0,8

1:125



Kptrijpro A§roAdynong
Taén:E’
Evomnta: 3n
OVOROTEMWVUHO:

Huepopnvia:

1. ZupmAnpavw Toug aplBuoug tov Aetmouy:

T30 X -IQ = ssscsmens 518 x ... = 518
2546 s = 2.540 0,013x 100 = .....ccomeurnes
35.6'% 100 = ciaadas Z2:009%: 1:000= i
59:8:% 100: = Zoiansi 258 1 100 = Guiahisiss
T 1 v = 0,0073 ASEBL . sisses = 1,568

8 t 1.000= .oeereeeeenenes A5:1. ¢ conees = 0,451

2. Napdhelg Tg KAQOPOTIKEG Povadeg ot CEpd amo ) KIKPOTEPN OTN
HEYCAUTEPN:

1 1 1 1 1 1 1 1
20 15 2 10 5

3. NaOupnAnPWOETE T KEVA e ToV KatdAAnAo aplBuo, wote Ta KAGopata va
givatcodovapa:

$. 8 s 3 3
7 8—4 6-

2 L 5

10 30 12 8 16



4. Nayivouv ta KAaopora dekadikol:

S _ 2 _ 12 S "

8 5 16 12 e

5. Amlonolw Ta napakdtw KAGopata:

8 5 16 36 60
— = — —_—= —_— —_—=
12 25 20 48 150

6. Nayivouv oL npagelg:

a) 3§X2=
B 12 x3=
v 65 :2=

512 :4 =
5

7. NpopAnporta:

5
a) Eixa oro moprodoAt pou 36 €. And autd édwoa ta 1o Y@ V' ayopdow éva
BpAio. Nooa xpripora mMARpwoa yia to BuBAio kat mooa pou epewvay; (avaywyry)

Avon

Andvinon:



